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Conclusions clés 

Conclusions 
Née au 
Canada 

Nouveaux 
Canadiens 

Aperçu des activités 

Planifier de participer à des activités 
nautiques cet été 

(certainement + probablement) 
86% 79% 

Planifier de participer souvent ou 
de temps en temps à la natation 

76% 57% 

Sécurité nautique 

Planifier de participer souvent ou 
de temps en temps à la plaisance 

55% 31% 

Ne posséder pas les connaissances 
requises sur la sécurité nautique 

21% 60% 

Nerveux d’être sur un bateau 26% 42% 

Natation 

Disent qu'ils ne peuvent pas nager 4% 19% 

Apprirent à nager par des cours structurés 60% 45% 

Disent qu'ils sont nerveux autour de l'eau  20% 31% 

Craignent que leurs enfants puissent noyer 
ou devenir blessés en nageant 

43% 50% 

 



 

Conclusions 
Née au 
Canada 

Nouveaux 
Canadiens 

Considèrent que l’apprentissage de la 
natation est une compétence essentielle à 

acquérir 
(entièrement d’accord + peu d’accord) 

89% 92% 

Croient que tous les enfants devraient 
suivre des cours de natation à l’école par le 
biais d’un programme de sécurité aquatique 

(entièrement d’accord + peu d’accord) 

89% 93% 

Action sociale en plusieurs 
différentes langues 

Avaient appris quelque chose d’utile de 
l’affiche « Nager pour survivre » 

(présenté en plusieurs 

différentes langues) 

74% 85% 

Croient que l’affiche « Nager pour survivre » 
publié en plusieurs différentes langues 

pourrait inciter plus de gens à apprendre à 
nager 

91% 91% 

 


